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………

Brits protectoraat - Sultan Hussein Kamil                                                                                        

5 piasters 1917 - KM#318.1 of 318.2 (H?)

Lodewijk XVI 12 deniers 1791 D, 2 x 5 centimes AN 8 

BB & W, 2 x Un décime AN 8 AA & BB

Te bezichtigen                                                                                           

Lot ven 5 munten

Frankrijk 

Revolutie

Metal de 

cloche

Frankrijk 

Constitutie

Egypte

Lodewijk XVI - 2 sols 1792 R (Orleans) muntteken 

triangel i.p.v. passer! - Gad.25 
TB

Ag 
833/1000

ZF/PR  ………

………5 €

29

28

30

16
Belgisch 

Congo

Prins Karel / Leopold III - 1 fr 1949, 2 fr 1943, 2 fr 

1946 & 5 fr 1947 - LA#BCM-15, 16, 17 & 19

FR/ZF                                  

Lot van 4 munten
CuZn 2 € ………

8 €

14
Belgisch 

Congo

15
Belgisch 

Congo

Albert  I - 50 cent 1922 & 1 frank 1928 NL                                                        

LA#BCM-12 & 14
FR CuNi 5 €

Albert  I - 50 cent 1929 & 1 franc 1922 FR                                                        

LA#BCM-11 & 13
CuNi 2 €FR

18 Duitse staten Hesse-Darmstadt - 1 pfennig 1819 - KM#280 ZF Cu 8 € ………

17 Frankfurt am Main - 1 pfennig 1819 - KM#Tn5 ZF Cu 6 € ………Duitse staten

………

23 Duitse staten Nassau - 1 kreuzer 1861 - KM#74 ZF Cu 3,50 €

………

………

20 Duitse staten Pruisen - 2 pfennig 1853 A - KM#452 ZF Cu 3,50 €

22 Duitse staten Schaumburg-Lippe - 2 pfennig 1858 A - KM#40 ZF Cu

13
Belgisch 

Congo

Albert  I - 5 cent, 10 cent & 20 cent 1911                                                   

LA#BCM-4, 7 & 10

FR/ZF                             

Lot van 3 munten
CuNi 1 €

Belgisch 

Congo
Albert  I - 1 cent 1919 - LA#BCM-1 PR- Cu 6 € ………

………

………

Cu &           

CuSn

7 €

CuSn

26
Duitsland           

3de Rijk

Hindenburg - 2 Mark 1937 E                                                                    

Jaeger 366 - KM#96
PR+/UNC

ZF-

Byzantium

Byzantium

Byzantium CuSn

CuSn

Byzantium Loden zegel - ca. 1200-1600 AD

Ag 

900/1000

Hesse-Darmstadt - Churvorst Friedrich Wilhelm I 

(1847-1866) - 1 Heller 1854 - AKS 68 - KM#153

ZF Pb

18 €

19 €

19 €

34 €

22 €

19 €

Justinus II + Sophia - 565-578 AD - Nikomedia                                                 

follis - Sear 369ZF / Ratto -

Tiberius II Constantin 578-582 AD pentanummium 

Constantinopolis - Sear 438 / Ratto 950

Justinianus I - 527-565 AD - pentanummium                  

Antiochia - Sear243 / Ratto -

Justinus II + Sophia -565-578 AD - Thessalonica                             

½ follis - Sear 366 / Ratto -

Billon

Nr
Land             

Streek
Omschrijving

21 Duitse staten

4

5

6

7

8

9

10

3   

*

Antiek Rome 

Keizerrijk 

Philippus I - 244-249 AD - Antoninianus - Rome                                        

ROMAE AETERNAE  - RIC 45 / C. 170

12

Duitse staten
Hesse-Darmstadt - Churvorst Wilhelm I 1803-1821 

1/24 Thaler 1821 - AKS 10 - KM#115.2

Anastasius I - 491-518 AD - follis Constantinopolis                                               

Sear 16 / Ratto 349

1   

*

Antiek 

Griekenland

ZF  

ZELDZAAM

Byzantium 21 €

Kyzikos / Mysia - 450-400 BC - hemiobol - 0,35 g 

everzwijn-protome + tonijn/leeuwenkop - SNG Fr. 376

2   

*

Ag

Antiek Rome 

Keizerrijk 

Philippus I - 244-249 AD - Antoninianus - Rome                                  

LIBERALITAS AVGG II - RIC 38 b / C. 87

24
Duitsland   

Sachsen
PR+ Ag

Byzantium

Byzantium

Byzantium

Phocas + Leontia - 602-610 AD - dekanummium 

Cyzicus - Sear 675 / Ratto 1277

Anonymous series - class G - ca. 1068 AD - follis

CuSn

CuSn

FR+/ZF

ZF     

ZF+

ZF     

CuSn

ZF

11

35 €

6 €19

Ag 

900/1000

25

27
Duitsland           

3de Rijk

Hindenburg - 2 Mark 1938 B                                                                  

Jaeger 366 - KM#96
PR+/UNC

Duitsland  

Keizerrijk

Hamburg - 3 Mark 1910 J                                                                            

Jaeger 64 - KM#58

Johann - 1854-1873 - 1/6 Thaler 1863 B                                                

AKS 142 / KM# 261

FR+/ZF

ZF +   

28 €

CuSn

CuSn

8 €

8 €

2 €

47 €

45 €

PR

PR+/UNC

Eindprijs
Nr. of naam          

bieder

Start- 

prijs

………

ZF/PR  

29 €

………

………

………

………

Kwaliteit

38 €

Lege-

ring

Ag

Ag 

900/1000

PR-

………

………

………

Ag

………

………

………

………

………

………

………

………

………

………

15 €
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………

………

………

………

54

………

Kwaliteit

57   

*

60

Verenigde Belgische Staten - Terugkeer naar de 

Vrijheid 1789-1790 - Julius 2851 - de Coster 2851

59

………

………

Maria Theresia - 1 oord 1750 Brugge - VH-825 BG

Maria Theresia - 1 oord 1744 Brussel - VH-801 BS

………

51 Saudi-Arabië 1/4 real 1955 - KM#37 FR+
Ag 

917/1000

Tunesië 1 franc 1941 - Muntteken Vleugel - Lecompte 240 ZF CuSnAl 1 €

Brabantse 

Omwenteling

………

………

53

55 Zuid Arika
Georges VI - 5 shilling - Herdenking 300 jaar Kaapstad 

1652-1952 - KM#41
ZF+

Ag 
500/1000

5 €

31      

*

Frankrijk 

Revolutie

Napoleon - 10 cent 1808 T Nantes - Gad.190    F.130 - 

KEY DATE - ZEER ZELDZAAM
ZF+ Billon 95 € ………

58 Prinsdom Luik
Maximiliaan Heinrich van Beieren - ducaton 1667                

KM#84 - Davenport 4296 - Delmonte 473

PR                     

Replica

Wit 

metaal
5 €

37
Italiaanse 

staten
Napoleon I - 5 soldi 1810 M - C#5.1 FR-

Ag 
900/1000

1 € ………

………

CuSnAl 2 €

………

………

………

Ag                       
900/1000

425 €

Lege-

ring

Start- 

prijs

Nr. of naam          

bieder

………

Keltische munt Te identificeren munt

Land             

Streek

46

42

56    

*

Nederland
Wilhelmina - 1 cent 1916, 1926, 1929, 1937 & 1941                                    

Schulman diverse nummers

35      

*
Gibraltar Victoria - Half Quart 1842 - KM#1

Omschrijving

Nederland

5 francs Hercules 1871 A (Trident) - Opstand van 

Parijs - 76.404 exemplaren - Gad 744 - SCHAARS

PR+  Quotering  

1.300 € !

Al 1 €

FR+

2 €

CuFR-

Cu

1 €

95 €

1 €

2 €

Ag en 

Cu

1 €

ZF                                                                 

Lot van 5 munten
Zink 4 €

ZF                                                                 

Lot van 4 munten

Ag 
835/1000

FDC

2 €

4 €FR

G

B+/FR- Cu

CuSn 0,50 €

1 €

1 €

CuSn

FR-                                                                  

Lot van 5 munten

FR+ CuSn

CuSn 7 €

………

0,50 €

225 €

FR/PR Diverse 2 € ………

1 €

Te bezichtigen

CuSn

Cu

Pius IX - 1 soldo 1867 R - KM#1372.2

Lot van 7 munten en jeton waarvan 2 in zilver                                   

Te identificeren

Wereld Lot van 18 verschillende munten

ZF+
Ag                       

945/1000

FR                                                                  

Lot van 26 munten

FR+                                                                 

Lot van 38 munten
Ni

Cu

Lodewijk XVIII - 10 cent initiaal R gesloten LL 

geslagen met SCHROEFPERS - ZONDER 

VIJLSPOREN en GLADDE RAND ! vU 30c2

ZF++

Brabant

Brabant

Beleg van 

Antwerpen

CuSn

ZF++ Cu

FR                                                                  

Lot van 5 munten

Diverse

Te bezichtigen

FR

………

………

40 €

………

………

………

Eindprijs

25 €

………

………

………

33 Frankrijk
5 francs 1945, 1946, 1947, 1949 & 1950                                                                            

Gad.766 & 766a - F.339 - KM#888b1

Groot 

Brittannië

Frankrijk                                

Commune

George V - 1 penny 1922                                                                              

Spink 4051 of 4054A ? - KM#810

Frankrijk 20 fr 1994 Pierre de Coubertin F.405 - KM#1036

45   
A&B

32     

*

36

Juliana - 1 gulden verschillende data - KM#184a

39

44

40
Wilhelmina - ½ cent 1894  (1ste type)                                                                        

Schulman 1000 - KM#109.2

34

Nederland Willem III - 2½ gulden 1872 - Schulman 598

Nederland Juliana - 1 cent 1948 tot 1976 - KM#180

Nederland

38 Nederland

3 oude muntjes - Te indentificeren

47

48

52

Middeleeuwen 

& Brabant

Kerkelijke 

staten

Willem II - 2½ gulden 1848 - Schulman 515

Spanje Alfonso XIII - 1 peseta 1900 - KM#706

43 Nederland
Wilhelmina - 1 cent 1944, 2,5 cent 1941, 5 cent 1941, 

10 cent 1942, 25 cent 1941 - KM#170  t/m 174                

41 Nederland
Wilhelmina - ½ cent 1916, 1 cent 1899, 2,5 cent 1929, 

5 cent 1934 (KM#107, 138, 150 & 153)

50 Rwanda Lot van 5 munten 

49 Polen

ZF
Ag                       

945/1000
30 €

Cu

FR-

G-

5 €

5 €

………
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Nr. of naam          

bieder

………

België Leopold I - 5 cent 1837 - LA#BFM-14  - Morin 70 FR+ Cu 7 €

61 Brabant Jozef II - 1 oord 1789 Brussel - VH-857 BS G- Cu 1 €

Nr

65 België
Boudewijn - 20 fr Mercurius 1955 VL                                                                        

LA#BFM-172

63 12 €

ZF
Ag 

835/1000
15 €

Ag 
680/1000

Kwaliteit

ZF
Ag 

835/1000

………

Eindprijs
Start- 

prijs

75   
A&B

69

72

74

73

67 België
Filip & Mathilde - 250 fr Koninklijk huwelijk 1999                                                          

LA#BFM-213

66

70
Frankrijk                    

bankbiljet
100 francs 1971 - type Corneille - 7 oktober - F.65

Albert I - 20 fr 1934 VL positie B - LA#BFM-16864

België

België
Leopold II - 1 fr 50 jaar onafhankelijkheid                                                             

1830-1880 - LA#BFM-87

68    

*

Pubkicaties Papier
12 verschillende uitgaven: Catalogi en Numismatische 

werken

6 €

62

………

Deelpenning van Vooruit

Penningen 

België

71 Jeton     Brussel Tentoonstelling 1910 ZF+ CuZn

2 €
Penningen 

België

3 penningen Casino van Namen 

Jeton     

1 €

20 x stadspenningen (1980 enz.),                                                                                                                                        

waarvan 12 verschillende types                                               

CuZn

CuSn

Papier

FR
Frankrijk                    

bankbiljet

3 € ………

FR & PR

PR

ZF

België

papier

Bankbiljetten 

België

Leopold III - 500 frank - 100 belgas - 1943 Londen                  

LA#BFB-80
PR

FR papier

Land             

Streek

50 francs 1973 - type Racine - 3 mei - F.64

Omschrijving
Lege-

ring

………

………

50 €

………

………

………

10 €

1 €

………

………

1 €

Boudewijn & Fabiola - 50 fr Koninklijk huwelijk                                                                 

1960 - LA#BFM-189

5 €

2 €

1 €

………

………

FR+
Ag 

835/1000

PR

FR

Ag 
925/1000

AlFR

………
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                                Lot nr. 1 (schaal 1,5/1)                                                            Lot nr. 2 (schaal 2/1)                                              
                                                                                                                       
                                           

     

                                 Lot nr. 3 (schaal 2/1)                                         Lot nr. 31 (schaal 2/1)  
                   

 
        Lot nr. 32 (schaal 1,5/1)                                            Lot nr. 35 (schaal 2/1)                                            

 
 

    
Lot nr. 56 (schaal 2/1) 
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 Lot nr. 57 (schaal 2/1) 

 
 

 

  
Lot nr. 68             


